



Житель районного центра предстанет перед судом по обвинению в в причинении смертельных травм человеку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя города Карачева Владислава Дегтева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, ночью 1 ноября 2014 года рядом с помещением кафе на улице Шоссейной в селе Супонево Брянского района обвиняемый в ходе ссоры с ранее не знакомым 23-летним местным жителем нанес ему несколько ударов кулаками по голове, причинив не совместимую с жизнью черепно-мозговую травму. Накануне вечером молодые люди уже встречались друг с другом, а возникший между их компаниями конфликт разрешился мирным путем. Тогда потерпевший представился сотрудником правоохранительных органов, что ему и припомнил при второй встрече обманутый таким образом фигурант уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Марта 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/905930>